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Etonnant, non ?
Mardi, il y a 3 jours, on nous sort un sondage -ci-dessus-
 disant que 88% des Français voudraient sortir de l’Europe et
aujourd’hui… il y en aurait 64% qui ne le souhaiteraient pas…
 ( dont 31% qui ne voient aucun espoir dans l’UE, cherchez
l’erreur…).

 Il est évident que le Breixit les rend fous, et qu’ils ont
entrepris la rééducation du peuple français qui pense trop
souvent comme Marine Le Pen… Alors manipuler les sondages, ça
ne leur fait pas peur.

Il est clair que manipulation et désinformation font rage,
comme  l’avoue  fort  naïvement  cette  malheureuse  journaliste
dépitée de voir que malgré les efforts des medias et des
politiques pour endoctriner le peuple et lui entrer dans la
tête que l’Europe est une bonne chose les électeurs ne s’en
laissent pas conter…
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